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У 2009 році провідними  напрямами діяльності для Сіверського інституту  
були вже традиційно організація та участь в наукових заходах, що висвітлювали 
сторінки історії України; проведення семінарів, тренінгів з європейської та 
євроатлантичної тематики, видавнича діяльність, розробка тренінгових курсів; 
створення мультимедійної продукції. Дещо новим напрямом стала організація та 
проведення відеоконференцій,  

У квітні завершився проект «Залучення керівників територіальних громад 
до навчання з євроатлантичної інтеграції шляхом проведення тренінгів» за 
підтримки Міжнародного фонду «Відродження». Він здійснювався разом з 
Дніпропетровським, Рівненським, Херсонським, Волинським, Черкаським, 
Сумським, Полтавським обласними, Севастопольським міським центрами 
перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів. В рамках проекту було 
проведено 8 тренінгів «Національна безпека України і НАТО» для представників 
органів місцевого самоврядування в містах Дніпропетровськ, Севастополь, 
Суми, Черкаси, Херсон, Рівне, Луцьк. В усі регіони України однойменний 
електронний навчальний посібник. 

До грудня 2009 року тривав проект Сіверського інституту регіональних 
досліджень та Чернігівської Обласної універсальної наукової бібліотеки імені 
В.Г. Короленка «Інтенсифікація діяльності існуючого Центру європейської 
інформації в м. Чернігів» (за підтримки Міжнародного фонду «Відродження»). 
В його рамках проведено низку публічних заходів, присвячених різним 
питанням європейської та євроатлантичної інтеграції України, серед них: 
семінар-тренінг для вчителів-гуманітаріїв «Соціальна політика України та 
стандарти ЄС» (29 січня 2009 р.), «круглі столи» для державних службовців 
«Основні моделі соціального захисту в Європейському Союзі» (3 лютого 
2009 р.), посадових осіб органів місцевого самоврядування «Правозахист в 
європейському суспільстві» (19 травня 2009 р.), тематична зустріч з експертом з 
європейської інтеграції «Членство України у Раді Європи та виконання нею 
зобов’язань у сфері прав людини» (15 жовтня 2009 р.), представників 
громадських організацій та освітян «Українські конституційні проекти в 
українському контексті» (4 червня 2009 р.), відео-конференції «Європейський 
простір та Україна», «Україна-НАТО: що далі?», «Молодіжна політика в країнах 
Європейського Союзу»; 



19 листопада 2009 року у партнерстві з Київським представництвом 
Інституту Кеннана на базі Чернігівського центру перепідготовки та підвищення 
кваліфікації проведено семінар «Майбутнє Чернігова. Чи можливе залучення 
інвестицій та приваблення підприємств, населення і туристів до Чернігова та 
Чернігівського регіону?». Учасниками семінару стали викладачі вищих 
навчальних закладів, представники управління інвестицій і туризму 
Чернігівської міської ради, представники громадськості. За результатами 
семінару підготовлено аналітичні статті, в яких висвітлено перспективи 
розвитку міста Чернігова. 

В рамках видавничої діяльності Сіверським інститутом у 2009 році 
підготовлено видання «Європейський простір та Україна» й низку буклетів з 
актуальних питань європейської інтеграції. 
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